



CYCLING BY BIKE - HISTORY AND GEOLOGY OF BEDNJA AND LEPOGLAVA - TRAKOŠĆAN. CROATIA - VARAŽDÍN, STŘEDNÍ CHORVATSKO

Cykloturistika (35 km, stoupaní 280 m) po místních komunikacích s malým provozem přes louky a lesy a podél jejich potoků. Při jízdě do malých vesnic a měst v okolí Trakošćanu, nejznámějšího hradu v Chorvatsku, můžete vidět bohaté kulturně-historické, přírodní a geologické dědictví Lepoglavy a Bednje. Postaráme se o vaši bezpečnost, přizpůsobíme kola vašim fyzickým vlastnostem a poradíme vám s technikou jízdy na kole. Rádi Vám představíme kulturní a historické dědictví a zodpovíme Vaše dotazy. Užijte si jízdu na kole, která vám umožní poznat okolí nejslavnějšího hradu v Chorvatsku a stýkat se s přátelským a profesionálním průvodcem. Hostům musí být alespoň 16 let a maximální počet hostů je 10. Můžeme vám pomoci zapůjčením kol (MTB nebo E.bike).

Cena

Cycling-History and geology of Bednja and Lepoglava Trakošćan, Croatia



Cycling - History and geology of Bednja and Lepoglava - Trakošćan, Croatia
Hotel "Trakošćan",
Trakošćan 5
42253 Varaždín
Chorvatsko

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY
every day

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 - parking 9.00

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 - parking 14.00

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Cycling by bike - History and geology of Bednja and Lepoglava - Trakošćan. Croatia

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 1 až 5 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Outdoor a dobrodružství

Produkt zahrnuje: sportovat, navštívit atrakce, poznávání přírody / přírodních krás, guided tour

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Cykloturistika (35 km, stoupání 280 m) po místních komunikacích s malým provozem přes louky a lesy a podél jejich potoků. Při jízdě do malých vesnic a měst v okolí Trakošćanu, nejznámějšího hradu v Chorvatsku, můžete vidět bohaté kulturně-historické, přírodní a geologické dědictví Lepoglavy a Bednje. Postaráme se o vaši bezpečnost, přizpůsobíme kola vašim fyzickým vlastnostem a poradíme vám s technikou jízdy na kole. Rádi Vám představíme kulturní a historické dědictví a zodpovíme Vaše dotazy. Užijte si jízdu na kole, která vám umožní poznat okolí nejslavnějšího hradu v Chorvatsku a stýkat se s přátelským a profesionálním průvodcem. Hostům musí být alespoň 16 let a maximální počet hostů je 10. Můžeme vám pomoci zapůjčením kol (MTB nebo E.bike).

POPIS:

Zajímavý zážitek z jízdy na kole malebnými městečky Cvetlin a Donja Višnjicudo vesničky Žarovnica, kaňonem potoka Sutinske na severovýchodní straně hory Ravna Gora. Výhled na bohaté kulturní a historické dědictví města Lepoglava a chráněnou geologickou památku Gaveznic, která je jedinou vyhaslou sopkou v Chorvatsku, je součástí tohoto cyklistického programu. K prohlídkám v Bednji patří farní kostel Panny Marie s hroby rodiny Draškovićů, sloup s obrazem Panny Marie z roku 1672 a chráněné lípy zasazené v roce 1763.

ROZVRH:

Cvetlin - Donja Višnjica - Žarovnica - Kaňon Sutinského potoka - Bednje - farní kostel P. Marie

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Program vyžaduje sportovní obuv. Pomůžeme Vám zapůjčením kol (MTB nebo E-bike).